



不一样的生日

黎苑小学小记者 马唯恺

周一的早晨,上课前大家围在小红和小刚课桌旁边各自说着自己的生日,小红说:“我上个星期过九岁生日,妈妈给我买了一个很大很漂亮的生日蛋糕”。小刚说:“我也刚刚过了九岁生日,生日那天我们全家人一起出去玩了一天,特别开心!”。大家你一言我一语地很是开心,但坐一旁的李晓明心里很难过,他想:“我的生日也快到了,但是爸爸妈妈都在外地工作,不知道能不能赶回来给我过生日”。

这时,小刚发现了不开心的李晓明,悄悄对小红说:“李晓明的爸爸妈妈在外地,我们可以给李晓明一个生日惊喜”。小红说:“正好我知道李晓明家的地址,他的生日就在下个星期三”,两个小伙伴一拍即合。

转眼间就到了下个星期三,一大早小刚和小红来到学校找到李晓明的几个好朋友说了这件事情,大家一致同意地说:“下午放学我们也想给李晓明过生日呢”。好不容易到了下午放学,小红、小刚等人一起向李晓明家飞奔过去,到了李晓明家外面敲门,开门的是一位老奶奶,小红对老奶奶说:“奶奶我们是李晓明的同学,今天是他的生日,我们想给他过生日。”奶奶说:“好的,快进来吧!”几个小伙伴进来后,小红从书包里拿出一大把气球,他们吹气球布置现场,刚布置完李晓明回来了,看到生日惊喜,他幸福得眼泪都要流下来了,激动地说:“谢谢大家,这是我过得最开心的生日”。

我家是个“动物园”

黎苑小学小记者 李昱霏

我的家就像一个热闹非凡的“动物园”,说到这儿,大家可能会不太相信,那我就给大家介绍一下这个动物园吧!

凶猛的“老虎”——妈妈。我的妈妈是家里的大王,她特别像一只凶猛的“老虎”,说什么都得听她的,如果她让你站着,你不能坐着,否则后果不堪设想。

勇敢的“狼”——爸爸。说到狼,我便想起了我的爸爸,因为我的爸爸就像一匹“狼”,每当遇到危险时,爸爸都会挺身而出,勇敢地保护我,让我毫发无损。

俊美如风的“猎豹”——哥哥。我的哥哥像一只“猎豹”,他跑步的速度可是无人不知、无人不晓。有一次妈妈带我和哥哥去楼下玩,我和哥哥比赛跑步,刚一开始哥哥就像一只离弦的箭一样,冲了出去不一会儿就冲到终点,大家说他像不像一只神速的“猎豹”?

变色龙——我。说说吧,我像一只变色龙,有时候和蔼可亲,温顺可爱,可粘人了,可有时候却怒不可遏,大吼大叫,甚至叫得让人头疼,但是在“老虎”妈妈的面前,我还是会很惨。还有的时候我热情大方,乐于助人,只要一有客人来我家,我就会把零食,玩具都拿出来分享。

生活在这个“动物园”里,我很快乐,也很满足。“动物”们给了我无微不至的爱,我也会守护这个温馨的“动物园”!

指导老师:黄婉莹

公园里的四季

黎苑小学小记者 况博雯

公园里的四季五彩缤纷,带给你不同的感觉。

你看!春天来了,春姑娘悄悄地来到了人间。这时,公园里的柳树露出了嫩芽,春风一吹,她就甩着长长的辫子,像小姑娘似地扭着美丽的身姿。小燕子从温暖的南方飞来了,张开了剪刀似的尾巴,在空中飞来飞去。最美的还是那满园的迎春花,一片金灿灿的,绽开笑脸对人们说:“春天来了!春天来了!”

公园里的夏天也很美。荷花池中的荷叶长成了大圆盘,像一位位亭亭玉立的少女,有的已经开放,有的半开半闭,花苞马上就要裂开似的,有的还

是花骨朵儿呢。公园里的野花也争着露出了笑脸,在微风中翩翩起舞,真是美不胜收啊!

秋天就更不用说了。树上的树叶落了下来,像一只只红色的、黄色的蝴蝶,落到了花园里,落到了小路上,落到了人们的脸上。满塘的荷花变成了一个个碧绿的莲蓬,还有一些不知名的野果也成熟了,正等着人们去采摘呢!

冬天,漫天的雪花在空中飞舞,我们这些孩子在雪地里堆雪人、打雪仗,每个人的脸上都露出了天真、可爱的笑容,仿佛忘记了这是寒冷的冬天。

公园的四季真美啊!

指导老师:黄婉莹

我爱红领巾

梅苑学校小记者 郭馨艺

红领巾代表红旗的一角,是革命先烈用鲜血染成的。

上幼儿园时,我经常会看见一些大哥哥大姐姐戴着红领巾,这是他们身为少先队员的标志。当时的我非常羡慕,时常问妈妈何时我才能戴上那鲜艳的红领巾。终于,上一年级时,我正式地成为一名少先队员,戴上了红领巾。我感到很自豪,感觉心里有了份责任。

当上了少先队员,我决定用我的力量去帮助他人,比如:扶老奶奶过马路,坐公交车给别人让座,当别人有什么难题时,我都会尽自己最大的努力

帮他们。有一次,在体育场,我看见一个小妹妹摔倒了,周围没有家长,我立刻跑过去,把小妹妹扶起来,带她去找爸爸妈妈。最终,我找到了她的家人,他们向我表示了感谢。我感觉心里美滋滋的,同时也认为这是我们少先队员应该做的。

五一假期,我去徐州参观了淮海战役纪念馆,深刻感受到,没有革命先烈的努力和奋斗,就没有现在的美好生活。所以,今后我要更加努力地学习,更加爱护我的红领巾。

指导老师:黄梦

有趣的“撞蛋”游戏

梅苑学校小记者 张馨悦

“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。”风暖了,花开了,草绿了,雨落了。燕子飞走了,有再飞回来的时候;杨柳枯萎了,有再返青的时候;桃花凋谢了,有再盛开的时候;可亲人去世了,就再也回不来了。为了让我们从清明悲伤的氛围中走出来,周五下午,陈老师为我们班定制了一款别出心裁的游戏——撞蛋。

陈老师提前一天通知我们:每人至少要带四个蛋,不管是鸡蛋、鸭蛋、鹅蛋随便带,不过都要是熟的。同学们都在心里犯嘀咕,为什么要带熟蛋呢?

终于,到了周五,答案揭晓,陈老师说:“我们今天要玩‘撞蛋’游戏。”班里立马炸开了锅。同学们奔向各个方向寻找撞蛋的目标,你撞我的,我撞你的,玩得不亦乐乎。虽然妈妈为我准备的蛋让我落在了车里,可最终我还是吃蛋吃得饱饱的,因为我向别人借了一个蛋,谁知这个蛋无比坚硬,它像大将军一样英勇善战,战无不胜,一下

子连续帮我撞碎了别人的三个蛋,最后碰着一个硬家伙鹅蛋后,光荣地牺牲了。这下我可有资本了,赢取三个蛋后,我还给同学一个,还剩下两个,继续用剩下的蛋又赢取了一个。这时,陈老师宣布“撞蛋”游戏结束,开始让我们在蛋上作画。这可是我的强项,我用五彩笔在蛋上画了一个个彩色的圈圈,犹如彩虹一般,你让它在桌子上旋转起来,呈现不一样的图案,真是太美啦!最后剩下的两个蛋,放学之前我都把它们吃掉啦!哈哈,所以我的肚子饱饱的,开心地回家了。

一年一年的清明,一年一年的牵挂,一次一次的怀念,一分一秒的记忆。这次“撞蛋”游戏,让我深深地明白:清明,缅怀逝者,固然很悲伤,但也可以像我们一样以另一种方式度过。愿已故逝者,安息,因为他们从来都没有离开过我们,只是换了个地方生活。生者更应该活在当下,珍惜时光,好好学习,天天向上。

指导老师:陈晗

我的心愿

黎苑小学小记者 李羿辰

未来十年后的我:

你好!在2031年里,你过得还好吗?这几年中发生了哪些比较大的变化呢?现在新冠病毒肆虐,所以我看到了许多的人们需要帮助,于是我想成为一名科学家,帮助那些人们来恢复正常的生活。

我想知道,在2031年我成功当上科学家了吗?希望成功了,成功了我要做的第一件事就是把我研制的特效药品送给世界各地的医院,使病人们减少病痛,恢复健康。

然后再用我挣来的钱买一栋2031年最豪华的房子,送给父母居住,我还要送给父母一些书本,让他们打发时间。那时他们的视力已经很不好了,所以这些书本不用带上老花镜,可以命令它们直接有声播放。我还要给自己买上一套茶具,工作之余,就回来陪伴父母聊聊天,喝喝茶,生活岂不美哉!

十年前的你

2021年4月19日

指导老师:张先琳

我的“口罩”

梅苑学校小记者 刘茉麟

有一天,我放学回到家惊奇地发现家里来了一位新朋友。它是妈妈从同事家带来的一只小狗。因为它是在疫情期间出生的,所以我们给它取名叫“口罩”。

口罩长着一对尖尖的耳朵,一双大大的眼睛下面是一张小巧的嘴巴。它身上的毛是棕色的,摸上去很柔软,每天翘着小尾巴,看起来是个骄傲的小家伙。每当我放学的时候,它都会守在门前等我,看到我回来了,它会立马兴奋地跑到我跟前,好像在说:“欢迎小主人回家。”

狗是人类最忠诚的朋友。警犬能够帮助警察叔叔抓捕坏人,导盲犬可以帮助盲人的生活和工作,我的“口罩”可以陪伴我成长,所以我们一定要保护小动物。

我爱我的小口罩。

指导老师:叶莉

我学会了炒鸡蛋

梅苑学校小记者 刘茉特

我想吃炒鸡蛋,便想着当一回厨师,学着炒鸡蛋。

首先我把锅放到灶台上,开小火,等一会儿倒上油,把鸡蛋撞出裂缝,两个大拇指向外扒开,蛋黄蛋白液掉到锅里了,不妙的是有些碎蛋壳也掉到锅里了,停一下火,拣了半天才开始炒鸡蛋,妈妈说耽误太久,翻炒太慢的原因,鸡蛋糊了,唉,炒鸡蛋怎么那么难啊!

第二次妈妈告诉我把鸡蛋先打入碗中搅拌,很快就打好了鸡蛋,碗里一点儿都没掉蛋壳,倒入油锅中炒了一会儿,撒点儿盐,翻炒几下,尝第一口,顿时就吐了出来,太咸了!唉!炒鸡蛋真难啊!

第三次我总结经验,手法娴熟了些,三下两下打好了鸡蛋,油倒好了,炒鸡蛋时我还能稍微颤一下锅呢,这次我谨慎放了一点点盐,翻炒几下,盛到碗里,一尝,真好吃!

妈妈赞不绝口,我心里比吃了蜂蜜还甜,原来看似简单的事,要做好还得用心动脑总结经验才行呀,这次经历也让我明白了做任何事不能半途而废。

我学会了炒鸡蛋,感受到劳动的快乐。

指导老师:马丽娟